



## INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

### Declaração de Retificação n.º 667/2021

*Sumário:* Retifica o Aviso n.º 17538/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 181, de 16 de setembro de 2021.

Por ter sido publicado com inexatidão, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 181, de 16 de setembro de 2021, o Aviso n.º 17538/2021, retifica-se que onde se lê:

«18 — Prazo de validade:

O concurso é válido pelo prazo de um ano, nos termos do disposto no n.º 1 do artigo 10.º do Decreto-Lei n.º 204/1998, de 11 de julho.»

deve ler-se:

«18 — Prazo de validade:

O concurso é válido pelo prazo de um ano, nos termos do disposto no n.º 1 do artigo 10.º conjugado com a alínea *b*) do artigo 7.º do Decreto-Lei n.º 204/98, de 11 de julho.»

17.09.2021. — O Vice-Presidente do IPL, *Prof. Doutor António José da Cruz Belo*.

314582863